



# Correction: Phytol-Based Novel Adjuvants in Vaccine Formulation: 1. Assessment of Safety and Efficacy during Stimulation of Humoral and Cell-Mediated Immune Responses

The Harvard community has made this article openly available. [Please share](#) how this access benefits you. Your story matters

Citation	Lim, So-Yon, Matt Meyer, Richard A. Kjonaas, and Swapan K. Ghosh. 2007. Correction: Phytol-based novel adjuvants in vaccine formulation: 1. Assessment of safety and efficacy during stimulation of humoral and cell-mediated immune responses. <i>Journal of Immune Based Therapies and Vaccines</i> 5:3.
Published Version	<a href="https://doi.org/10.1186/1476-8518-5-3">doi:10.1186/1476-8518-5-3</a>
Citable link	<a href="http://nrs.harvard.edu/urn-3:HUL.InstRepos:4621702">http://nrs.harvard.edu/urn-3:HUL.InstRepos:4621702</a>
Terms of Use	This article was downloaded from Harvard University's DASH repository, and is made available under the terms and conditions applicable to Other Posted Material, as set forth at <a href="http://nrs.harvard.edu/urn-3:HUL.InstRepos:dash.current.terms-of-use#LAA">http://nrs.harvard.edu/urn-3:HUL.InstRepos:dash.current.terms-of-use#LAA</a>

Correction

Open Access

## Correction: Phytol-based novel adjuvants in vaccine formulation: I. assessment of safety and efficacy during stimulation of humoral and cell-mediated immune responses

So-Yon Lim<sup>\*1,2</sup>, Matt Meyer<sup>1,3</sup>, Richard A Kjonaas<sup>4</sup> and Swapan K Ghosh<sup>1,3</sup>

Address: <sup>1</sup>Department of Life Sciences, Indiana State University, Terre Haute, IN 47809, USA, <sup>2</sup>Division of Viral Pathogenesis, Department of Medicine, Beth Israel Deaconess Medical Center, Harvard Medical School, 330 Brookline Avenue, Boston, MA 02115, USA, <sup>3</sup>Indiana School of Medicine, Terre Haute, IN 47809, USA and <sup>4</sup>Department of Chemistry, Indiana State University, Terre Haute, IN 47809, USA

Email: So-Yon Lim\* - [slim@bidmc.harvard.edu](mailto:slim@bidmc.harvard.edu); Matt Meyer - [matmeyer@iupui.edu](mailto:matmeyer@iupui.edu); Richard A Kjonaas - [rkjonaas@isugw.indstate.edu](mailto:rkjonaas@isugw.indstate.edu); Swapan K Ghosh - [sghosh@isugw.indstate.edu](mailto:sghosh@isugw.indstate.edu)

\* Corresponding author

Published: 22 February 2007

Received: 8 February 2007

*Journal of Immune Based Therapies and Vaccines* 2007, **5**:3 doi:10.1186/1476-8518-5-3

Accepted: 22 February 2007

This article is available from: <http://www.jibtherapies.com/content/5/1/3>

© 2007 Lim et al; licensee BioMed Central Ltd.

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (<http://creativecommons.org/licenses/by/2.0>), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

### Abstract

This is a correction article.

After the publication of the study [1] we noticed a substantial error in our published article. In the original article [1] the dosage units were erroneously described in  $\mu\text{g}$  instead of mg. All references to  $\mu\text{g}$  quantities should be replaced with mg quantities throughout the manuscript. Also the LD50 should be g/kg instead of mg/kg.

Thus, in the abstract section:

The 3<sup>rd</sup> paragraph, 4<sup>th</sup> sentence, under the caption: Results and Discussion: one should read 40 mg/mouse instead of 40  $\mu\text{g}$ /mouse.

In the results section:

The 5<sup>th</sup> paragraph, 2<sup>nd</sup>, 5<sup>th</sup> and 6<sup>th</sup> sentences, under the caption: Evaluation of toxicity and safety of phytol adjuvants: replace  $\mu\text{g}$  with mg (in three places),

The 5<sup>th</sup> paragraph, 4<sup>th</sup> sentence, under the caption: Evaluation of toxicity and safety of phytol adjuvants: replace 8 mg/kg with 8 g/kg

Figure 4 Legend, (under the caption: Demonstration of splenomegaly in mice treated with different adjuvants), lines 6 & 7: replace  $\mu\text{g}$  with mg (in four places)

Table 1 (next line beneath the table heading): Dose (mg, NOT  $\mu\text{g}$ ), and LD50 (g/kg instead of mg/kg).

Table 2 (counting the Table heading): lines 6 and 7: (80 mg NOT 80  $\mu\text{g}$ )

Table 3: Footnote (first): 140 mg (NOT  $\mu\text{g}$ ) of each substance was used.

Correction of the above errors in units does not alter the basic findings or conclusions of the original article.

### References

1. Lim SY, Meyer M, Kjonaas RA, Ghosh SK: **Phytol-based novel adjuvants in vaccine formulation: I. assessment of safety and efficacy during stimulation of humoral and cell-mediated immune responses.** *J Immune Based Ther Vaccines* 2006, **4**:6. doi:10.1186/1476-8518-4-6